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ИЗВЕШТАЈ 

о спроведеној јавној расправи 

 

            Закључком Општинског већа општине Кањижа бр. 02-1/2018-I/Ц-95 од 12.12. 2018. 

године утврђено је спровођење јавне расправе о: 

 

1. Нацрту Одлуке о буџету општине Кањижа за 2019. годину 

2. Нацрту Одлуке о изменама Одлуке о локалним комуналним таксама 
3. Нацрт Одлуке о изменама Одлуке о општинским административним таксама 
  

 Јавна расправа о нацртима Одлука трајала је од 12.12.2018. године до 18.12.2018. 

године. 

Завршна седница јавне расправе одржана је 18.12.2018. године у Малој сали зграде 

Општинске управе општине Кањижа са почетком у 10.00 часова.      
Нацрти одлука и закључак о споровођењу јавне расправе били су истакнути на 

интернет страни општине Кањижа (www.kanjiza.rs) и огласним таблама месних заједница. 
             

Предлози су могли да се доставе у писаној форми до 18.12.2018. године, преко 

писарнице Општинске управе општине Кањижа, на адресу Општина Кањижа, Одељење за 

финансије и буџет, Трг Главни бр. 1, 24420 Кањижа или путем електронске поште, на адресу 

електронске поште:  ptamas@kanjiza.rs. 
На завршној седници јавне расправе су испред Општине Кањижа били присутни: 

Тамаш Пакаи, руководилац Одељења за финансије и буџет, Бранислав Терзић, руководилац 

Одељења за локалну пореску администрацију, Атила Каса, руководилац Одељења за општу 

управу и заједничке послове и Дијана Рац Мајор, секретар Скупштине општине. Осим 

представника Општине Кањижа, на јавној расправи је био присутан одборник, Јожеф Конц. 
  Тамаш Пакаи, руководилац Одељења за финансије и буџет у име предлагача у уводној 

речи образложио је Нацрт Одлуке о буџету општине Кањижа за 2019. годину. Бранислав 

Терзић, руководилац Одељења за локалну пореску администрацију у име предлагача 

образложио је нацрт и разлоге за доношење  Одлука о изменама Одлуке о локалним 

комуналним таксама, а Атила Каса, руководилац Одељења за општу управу и заједничке 

послове разлоге за доношење Одлуке о изменама Одлуке о општинским административним 

таксама. 

 Предлагачи су истакли да је у потпуности испоштована законска процедура у погледу 

упознавање свих заинтересованих субјеката са нацртима одлука, те да до истека рока 

утврђеног закључком Општинског већа није приспела ниједна писмена иницијатива 

примедба, нити предлог у вези нацрта Одлука.  

 Пошто конкретних предлога за измене и допуне предлога акта није било,  јавна 

расправа је закључена у 10.30 часова.  

Руководилац Одељења за финансије и буџет 

Тамаш Пакаи 

http://www.kanjiza.rs/
mailto:ptamas@kanjiza.rs

